

猫腻，还是有猫腻

法劳工部长与大公司
关系不清楚



埃里克·韦尔特

法国劳工部长埃里克·韦尔特与法国女首富、欧莱雅公司女继承人利利亚纳·贝当古间潜在“猫腻”尚未厘清，又被曝与法国汽车制造商标致雪铁龙集团继承人罗伯特·珀若存在利益往来。

法国媒体27日披露，珀若曾向一批金块向韦尔特寻求帮助。

2009年，珀若位于巴黎的住宅遭入室盗窃，一块价值不菲的金块失窃。法国《星期日报》说，盗窃事件发生几天后，珀若就与时任法国预算部长的韦尔特会面，一道用餐。

韦尔特当时负责税收监管。这名知情者说，珀若迅速面见韦尔特。按《星期日报》说法，失窃金块最初估价50万欧元。珀若后来把报税价值“下调”至15万欧元。

法新社27日说，韦尔特否认上述报道内容。

法新社说，韦尔特是总统尼古拉·萨科齐内阁里一颗政治新星。然而，这名新星却卷入女首富涉嫌漏税事件。反对党认为韦尔特与欧莱雅之间“有猫腻”，抨击两者关系令人“印象深刻”。社会党副党首阿诺·蒙特堡要求对韦尔特展开调查。

对反对党指控，韦尔特予以否认。总统萨科齐26日明确表态，支持韦尔特。萨科齐肯定地说，自己“完全”信任韦尔特，他正领导退休改革，更具专业水准，更为冷静，这点颇为可贵”。 陈立希(新华社)

亲信涉贪，老贝公然要花招 给他个部长当当 让他能享豁免权

意大利联邦部长阿尔多·布兰凯尔27日宣布，将放弃豁免权，出席定于7月5日举行的涉贪案件听证会。反对党先前抨击，总理贝卢斯科尼为布兰凯尔特设“联邦部长”一职，就是要帮助“亲信”利用内阁部长豁免权，摆脱官司。

布兰凯尔是贝卢斯科尼名下传媒集团Fininvest前高管，18日获任新设的“联邦部长”一职。

就任前，布兰凯尔涉嫌接管一家银行期间贪污公款，受到起诉。案件定于下月5日在米兰一家法院举行听证。布兰凯尔24日告诉法院，自己作为内阁部长，将行使所享豁免权，不出席听证会。这距他出任部长一职不到一周。

上述决定令布兰凯尔遭遇猛烈抨击。意大利总统乔治·纳波利塔诺25日也通过总统办公室发表声明指出，不存在新的“联邦部长”，布兰凯尔仅仅是一个“不管部长”。

布兰凯尔的律师菲利波·迪纳奇27日宣布，布兰凯尔已改变主意，决定如期出席听证会。

在野党中左联盟抨击说，贝卢斯科尼公然要花招，为的是让“亲信”摆脱审讯。反对党“价值意大利”成员马西莫·多纳迪说：“在意大利有两种方式逃避司法程序，一是逃亡，二是成为贝卢斯科尼政府一员。” 陈立希(新华社)



女总理完婚

她和她

冰岛承认同性婚姻合法

冰岛27日颁布相关法律，正式承认同性婚姻合法。同一天，冰岛女总理约翰娜·西于尔扎多蒂与相恋多年的同性伴侣完婚，成为合法“夫妻”。

报道说，在同性结婚合法化后，68岁的西于尔扎多蒂和同性恋人乔尼娜·莱奥斯多提尔正式完婚。莱奥斯多提尔今年50多岁，是个记者兼作家，和西于尔扎多蒂相恋多年。两人于2002年办理了“民事结合”。

冰岛议会6月12日全票通过允许同性婚姻存在的法案，并于

6月27日正式生效。此前，冰岛同性恋者享有多项与异性夫妻一样的法律权利，但法律并不允许同性伴侣“结婚”，只将他们的关系称为“民事伴侣”关系。

西于尔扎多蒂于2009年2月就任冰岛总理。此前她一直和莱奥斯多提尔同居。她是目前全世界首个公开承认同性身份的国家领导人。

西于尔扎多蒂1942年出生于冰岛首都雷克雅未克，1987至1994年间，她先后在4届政府中担任社会事务部部长，并于2007

年5月第二次任该职。作为在议会服务时间最长的议员，西于尔扎多蒂在民众中享有相当高的威望，甚至在金融危机期间，她也是所有政府官员及议员中人气不降反升的唯一政府高官。

像许多政治家一样，西于尔扎多蒂的个人生活保持低调，然而她公开的同性恋身份又让她与其他政治家截然不同。西于尔扎多蒂与伴侣莱奥斯多提尔长期生活在一起。然而，两人十分注意保护隐私，很少在公众场合一起露面。 中国日报

10岁男孩 引领同性恋游行

2010年6月26日，美国阿肯色州费耶特维尔，10岁男孩菲利普斯引导同性恋自豪大游行。菲利普斯是这次游行中最年轻的领导者，他因去年十月在西福克中学的宣誓仪式上拒绝起立而名噪全国。他认为并不是所有的美国人都享有公平和正义，特别是同性恋和变性人。 CFP



在国会任职51年 美92岁参议员去世

据新华社电 美国在任时间最长的国会议员、参议院临时议长罗伯特·伯德28日凌晨病逝，享年92岁。

他的发言人马克·费雷尔发表声明说，这名西弗吉尼亚州民主党联邦参议员当天凌晨3时左右在首都华盛顿一家医院平静离开人世。

伯德担任联邦参议员长达51年，为美国历史之最，加上6年联邦众议员经历，他是美国最长任国会议员，曾任多个重要职位，包括担任参议院多数党领袖6年。

在担任参议员期间，伯德参加过超过1.86万次唱名表决，亦为美国历史之最。

作为参议院临时议长，伯德是继副总统兼参议院议长约瑟夫·拜登、众议院议长南希·佩洛西之后总统职位第三顺位继承人。

伯德1917年11月20日出生在北卡罗来纳州，曾参加三K党。1964年，他反对旨在废除种族隔离的民权法案，导致这一立法进程停滞长达83天。伯德后来多次对自己这些经历表示悔恨。2008年总统选举期间，他热情支持后来当选美国首名非洲裔总统的奥巴马。

最近数年，伯德身体日渐衰弱。他的助手说，上周末，华盛顿遭遇高温，伯德于27日入院治疗，症状据信为中暑衰竭和严重脱水。

美国《纽约时报》分析，伯德逝世，正值民主党争取参议院通过金融监管议案最终版本、在7月4日独立日假期前赢得其他立法程序斗争。他这一票对奥巴马的政治议程而言看来相当关键。

今年3月，伯德抱病出席奥巴马推动的医疗改革议案辩论，乘轮椅参加投票。

伯德1953年1月开始参议员生涯，9次当选。去年11月，他打破亚利桑那州民主党人卡尔·海德担任国会议员时间最长的纪录。



伯德担任联邦参议员长达51年

拜登再度失言 爆粗口骂人“蠢驴”

据美国福克斯新闻网6月28日报道，一向口无遮拦的美国副总统拜登近日再度爆出失言丑闻，他在谈到有关税收问题的时候骂人家是“自作聪明的蠢驴”。

故事发生在美国威斯康星州密尔沃基市的一家奶油冰淇淋店，拜登在那里点了一份甜品。购物时商店经理科普对拜登说，如果降低税收的话，他店里的所有商品一律免费。“那我们应该怎样感谢你？”拜登问道。“别担心，费用由我们负担，”科普回答说，“只要降低税收就行，我们觉得那样很公平。”

谁知在几分钟内，拜登突然冒出一句：“你就不能说些顺耳的话，别整天跟个自作聪明的蠢驴似的！”整个过程被店内的闭路电视拍了下来。科普后来在接受记者采访时表示，他觉得拜登可能刚一听到“税收”两个字就很不高兴，但后来副总统小声说他只是在开玩笑。

现年67岁的拜登素有“失言机器”的称号，在公开场合发表不得体言论似乎已经成为习惯。今年3月份，民主党人翘首等待多年的全面医改法案终于通过并获签署，拜登大概是激动过度，居然在祝贺奥巴马总统的时候飙出一句清晰可闻的“美国国骂”，从此留声美国历史。

王菁(中国日报)